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Vincent VERBAVATZ Suppléant

VOTRE DÉPUTÉE

É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  -  3 0  J U I N  E T  7  J U I L L E T  2 0 24

Céline 
HERVIEU

Chères électrices, Chers électeurs de la 11e 
circonscription de Paris, 

Le 21 avril 2002, j’avais 9 ans lorsque 
l’accession de Jean-Marie Le Pen au second 
tour de l’élection présidentielle a sidéré notre 
pays. Je me souviens d’un peuple qui s’est 
levé à ce moment-là pour dire non à la haine 
que propage l’extrême-droite. 

Vingt ans plus tard, le score de l’extrême-
droite cumulé a atteint près de 40% des 
suffrages. En ayant choisi de dissoudre 
l’Assemblée nationale, le président de la 
République met en danger notre démocratie 
et notre République.

Le 30 juin prochain, nous devons écrire 
ensemble une nouvelle page de notre 
histoire et construire une majorité politique 
qui ne baissera jamais les bras dans sa lutte 
contre l’obscurantisme, le racisme, et le rejet 
et la haine de l’autre.  

Je m’engage dans la démarche du Nouveau 
Front populaire car je crois que seul le 
rassemblement de la gauche permettra de 
faire barrage à l’extrême-droite. Engagée au 
Parti socialiste, je m’inscris avec clarté dans un 
soutien sans faille à la résistance ukrainienne, 
à la construction européenne comme moyen 
de réguler la mondialisation et ses excès. 
Et, surtout, à la lutte ininterrompue contre 
l’antisémitisme, la xénophobie et toute forme 
de haine.  

avec

En m’accordant votre confiance, vous voterez 
pour une élue qui luttera sans relâche pour 
défendre le progrès social et l’égalité, qui se 
battra pour faire abroger la réforme de l’assurance 
chômage qui pénalise les plus précaires et la 
réforme des retraites qui s’en prend à celles et à 
ceux qui ont travaillé depuis leur plus jeune âge. 

Vous voterez aussi pour une élue qui refusera 
toute forme de brutalisation du débat public, 
toutes les outrances qui abaissent notre 
démocratie et les coups de 49-3 du 
Gouvernement faits dans le déni total de 
l’opinion de nos concitoyens.

Vous voterez enfin pour une élue attentive aux 
situations difficiles que causent le handicap, le 
très grand âge, l’exil ou la détresse économique. 

Ensemble, nous pouvons dire non à l’extrême-
droite, pour construire une France solidaire, 
écologique et féministe, attachée à la 
construction européenne et au rejet de toute 
forme de haine.  

Les 30 juin et 7 juillet, tous aux urnes ! 

FA I R E  FAC E ,  E N S E M B L E  
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É L E C T I O N S  L É G I S L AT I V E S  -  1 1 e  C I R C O N S C R I P T I O N  D E  PA R I S

VOTEZ LES 

30 JUIN &  

7 JUILLET

1e  ET 2e TOURS

Scientifique de formation, je travaille depuis deux ans dans l’administration publique.
À 29 ans, je milite au Parti socialiste dans le 14e arrondissement depuis 2017, 
en soutien de la majorité municipale et au service des habitants.

Céline HERVIEU6 PRIORITÉS 
POUR CE MANDAT 
Refuser toute concession à l’extrême-droite 
en abrogeant la loi asile et immigration 
pour construire une véritable politique sur 
l’immigration réaliste et digne de notre pays. 
Nous devons construire une véritable politique publique 
sur l’immigration en garantissant le respect du droit d’asile 
et un accueil digne des réfugiés qui fuient la guerre et la 
misère, en travaillant à une meilleure intégration pour 
répondre aux besoins de notre pays. 

Mettre fin à la stigmatisation de celles 
et ceux qui travaillent en revenant sur les lois 
anti-sociales du gouvernement sur l’assurance 
chômage et la retraite à 64 ans.
Les travailleurs de notre pays n’ont pas à payer les 
errements budgétaires de ce Gouvernement, surtout 
lorsqu’ils ont travaillé dur toute leur vie. Nous demanderons 
aux plus aisés de payer leur juste part pour ne pas que les 
plus précaires aient à payer pour les autres. 

Être à la hauteur du défi climatique en 
investissant massivement dans la transition 
écologique.
Notre planète brûle. Nous ne pouvons plus nous contenter 
d’incantations. Il nous faut investir massivement dans la 
transition écologique pour réduire nos émissions carbones. 
En tant que 7e puissance économique mondiale, la France 
doit être à l’avant-garde de ce combat car notre avenir en 
dépend.

Soutenir les plus fragiles en construisant une 
véritable politique en faveur de l’hôpital 
et des personnes âgées.
La démographie de notre pays nous met face à des besoins 
grandissants dans ce domaine, et le Gouvernement n’en a 
pas pris la mesure. Il nous faut soutenir les aidants, nos 
hôpitaux, je souhaite un grand plan pour la santé mentale, 
encourager la solidarité intergénérationnelle, rendre nos 
rues plus accessibles et enfin, mettre en place une loi pour 
le grand âge.

Vincent VERBAVATZ Suppléant

Faire de la France un exemple progressiste en 
défendant sans relâche les droits des femmes. 
Maintenant que nous avons obtenu l’inscription de l’IVG 
dans la Constitution nous devons aller plus loin et nous 
battre pour une réelle égalité de salaire entre les femmes 
et les hommes, l’accès à un mode d’accueil pour toutes 
les familles et une protection efficace contre les violences 
sexistes et sexuelles. 

Défendre notre conception de la France 
dans le monde.
Nous devons affirmer notre soutien indéfectible à la 
résistance ukrainienne et au respect total des frontières. 
Nous devons rappeler le soutien de la solution à deux États 
au Proche-Orient : soutenons la libération inconditionnelle 
des otages du Hamas, exigeons un cessez-le-feu à Gaza, 
reconnaissons un État palestinien et le droit absolu d’Israël 
à la sécurité. Nous devons poursuivre la construction 
européenne, déployer une défense européenne et soutenir  
la souveraineté et la réindustrialisation de notre continent.

@celinehervieu01 @celinehervieu Céline Hervieu 

UNE DÉPUTÉE À VOS CÔTÉS
Élue de terrain, je m’engage à tenir auprès de vous une permanence hebdomadaire pour que nous 
construisions ensemble les priorités que nous allons porter à l’Assemblée nationale. 
De Notre-Dame des Champs au Parc Montsouris, partout à travers notre territoire, je serai à vos côtés 
pour défendre vos intérêts. En lien avec la Mairie, j’ai porté la rénovation de nombreux équipements 
publics, notamment la crèche et l’école Littré qui vont disposer d’un nouvel espace vert ; l’ouverture 
des crèches le samedi matin pour les familles comme à la Crèche de l’Ouest ; de nouvelles rues aux 
écoles comme rue Huygens ou encore rue Severo. 

Diplômée de l’école de psychologues 
praticiens dans le 6e, et de la Sorbonne 
en droit social, j’ai commencé ma 
vie professionnelle dans le champ 
de la santé mentale, notamment 
en milieu hospitalier. Après 
une expérience en prévention 
dans le secteur public, j’ai 
été responsable du suivi des 
expatriés dans une ONG française 
venant en aide aux populations 
touchées par des crises. Depuis 2020 
je travaille en tant que Conseillère de Paris 
déléguée sur les sujets de Petite Enfance pour défendre 
nos crèches, les familles à Paris et les professionnels de la 
petite enfance, car je sais à quel point ils sont essentiels 
pour l’égalité femmes / hommes et l’avenir de notre pays. 

Habitante de la circonscription depuis plus de 15 ans, je 
suis extrêmement attachée à ce territoire que je m’attèle 
à défendre dans le cadre de ma fonction de Conseillère de 
Paris et du 6e, élue en charge de la petite enfance à Paris 
depuis 2020. 


